

调控下的购房经：读懂政策再出手

限购令、限贷令、一房一价、加息……上半年房地产市场调控政策频出，不少市民不仅对楼市未来感到困惑，还对政策不够了解，对购房的流程也比较模糊。此外，央行再度加息后不少人盘算着要提前还贷。在当前的市场形势下，购房者应注意什么？为此，笔者采访了相关部门负责人和业内人士，为读者拨开迷雾，寻找答案。



刚需型购房者：“一步到位”需三思

小李徘徊在各大楼盘间，听着售楼员的解说，觉得都不错。刚毕业3年的小李还没有良好的经济基础，本来已经决定买一间80平方米左右的两室一厅房屋当婚房，但被“政策”打乱了思绪，正在困惑是否应该“一步到位”买套更大的，避免被政策影响，以后难以改善住房条件。

随着多项房地产市场调控政策的出台，不少刚需型购房者的购房观念出现了变化，他们担心未来房地产政策会继续收紧，换房更难了。

实际上，目前有的地方执行的限购政

策、房贷措施等对刚需型购房者并没有明显的影响，同时对第二次购房的人群影响也不大。

业内人士建议，房地产市场调控政策直指炒房者，即使未来再出台相关政策，刚需型购房者也不必担心，可以根据自身经济条件进行选择，像小李这样刚毕业、缺少资金基础的刚需置业者可以考虑购买过渡型住房。

同时，随着银根的收紧，银行对个人商业贷款的审批也越来越严格，选择公积金贷款是一个好办法。

改善型购房者： 贷款需要看政策

周先生在市区有两套住房，但面积都不大，为了能住得更好，他想买一套140平方米的房子，但担心违反房地产市场调控政策。对此，业内人士解释，目前我市没有执行限购政策规定，市民购房不受限制。

对于像周先生这样的改善型购房者，需要注意的是房贷政策。有一些改善型购房者买房也需要贷款，如果已经有了超过两次房贷记录，那么将无法选择房贷购房，只能付全款。

(子建)

置业提醒

一房二卖构成违约

市民赵女士说，我去年1月买了一套二手房，双方签订了商品房买卖合同。第二天我就一次性把房款都付清了，合同里约定在我付完全款后，卖方负责配合我办理更名过户手续。但后来原房主一直说自己出差在外，暂时回不来配合我办理更名过户手续。过了大概一个月，原房主突然给我打电话说房子已经卖给他的朋友了，并办理完了更名过户，想让我把房子还给他，他还给我全部的房款，我虽然很生气，但也没其他办法就收了他退回来的房款。后来才知道，原来是后来的买家出的钱更多。像这种情况，房款退给我，我也接受了，我还能不能让原房主承担赔偿责任？

针对这种情况，专业人士认为，出卖人的行为属于一房二卖，已构成违约，应承担违约责任。根据最高人民法院《关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》第八条之规定：“具有下列行为之一，导致商品房买卖合同目的不能实现的，无法取得房屋的买受人可以请求解除合同，返还已付购房款及利息，赔偿损失，还可以请求出卖人承担不超过已付房款一倍的赔偿责任……

(二) 商品房买卖合同签订后，出卖人又将该房屋卖给第三人的……”因此，您在接受出卖人退还的房款后，仍可以主张不超过购房款一倍的赔偿。

(小春)



2011款翼神 心动上市！

官方指导价 2.0L 12.98万元起 1.8L 10.98万元起

23项配备
魅力升级

高性价比 全新驾驶感受



一等奖：双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖：原车导航一部 三等奖：200元油卡

LANCER EX 翼神

试驾有礼相送
恭候驭驾光临

经销商

洛阳源流汽车服务有限公司

地址：洛龙大道376号（赵村对面） 销售热线：0379-65523555 抢修热线：0379-65511966